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Адвокати оснивача "Викиликса" упозоравају да му прети смртна казна или затвор
Гвантанамо ако га Британци буду изручили Шведској, која би га потом вероватно
предала САД, пише "Гардијан"

  

ЛОНДОН - Адвокати Џулијана Асанжа изјавили су да оснивачу "Викиликса" прети
смртна казна или затвор Гвантанамо ако би га Британци изручили Шведској, која би га
потом вероватно изручила Сједињеним Америчким Државама, пише данас "Гардијан".

  

Адвокати су, у документу од 35 страна, навели да је "добро познато" да су угледне
америчке личности "наговестиле или чак отворено рекле" да би над њиховим клијентом
могла да буде извршена смртна казна, пренео је Би-Би-Си.

  

Асанж је јуче изјавио да ће његов сајт убрзати објављивање тајних докумената, док се
он бори против изручивања Шведској због наводног силовања две жене.

  

"Ми ћемо убрзати објављивање докумената преко наших партнерских новина широм
света - великих и малих листова и неких организација за људска права", поручио је
Асанж испред суда у Лондону, где је јуче кратко саслушан, док ће главни претрес о
изручењу бити одржан 7. и 8. фебруара.

  

Асанжови браниоци тврде да постоји велики ризик да ће САД, ако га Велика Британија
изручи Шведској, тражити његово изручење или чак незакониту предају САД, где ће
можда бити пребачен у Гвантанамо или неки други затвор.

  

Његов тим бранилаца, са Џефријем Робертсоном на челу, такође каже да постоји ризик
да он у САД буде осуђен на смртну казну.
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Иако многи правни стручњаци сматрају да је такав сценарио прилично нереалан,
Асанжова одбрана намерава да га искористи за судски претрес следећег месеца у
Лондону, наводи ББЦ.

  

Шведска тражи изручење аустралијског компјутерског стручњака због тога што су га две
Швеђанке оптужиле за силовање, а амерички званичници такође покушавају да подигну
оптужницу против оснивача "Викиликса", који је објавио велики део поверљиве америчке
дипломатске преписке и тајних америчких војних досијеа о ратовима у Ираку и
Авганистану.

  

Асанжови адвокати покушавају да повежу ова два случаја, тврдећи да је шведско
тужилаштво политички мотивисано у својим поступцима, што Шведска оштро демантује.

  

Асанж (39) је ухапшен прошлог месеца због наводног силовања и сексуалног
узнемиравања две жене које је упознао прошлог лета на путовању у Шведској.

  

Он је пуштен из затвора уз кауцију и налази се у кућном притвору у вили једног од својих
присталица у источној Енглеској.

  

Асанж у Шведској још није оптужен, а његово изручење је затражено због испитивања.

  

(Новости)
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